

## Постанова Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

Заслухавши та обговоривши аналітичну записку «Визначення стратегічних напрямків соціально-економічного розвитку Українського Причорномор'я в аспекті сталого розвитку» (доповідач – с.н.с., к.е.н., доцент Єрмакова О.А.), Вчена Рада відмічає:

- в аналітичній записці розглянуто особливості трансформації пріоритетів регіональної політики в умовах сталого розвитку та нової парадигми регіональної політики, здійснено інвентаризацію пріоритетів соціально-економічного розвитку регіонів та субрегіонів Українського Причорномор'я відповідно до стратегічних документів та динаміки основних статистичних показників;
- актуальність та доцільність проведеного дослідження обумовлена реформуванням регіональної політики України, головні принципи якого закладені в новітніх державних стратегічних та програмних документах, зокрема у Державній стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, Стратегії Президента – 2020, Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні;
- практична спрямованість обумовлена запропонованими в дослідженні напрямками трансформації стратегічних пріоритетів соціально-економічного розвитку Причорномор'я із урахуванням принципів сталого розвитку, зокрема такі як міжтериторіальне співробітництво, демократія участі, міжрегіональна взаємодія в сфері розвитку морегосподарського комплексу Українського Причорномор'я, збалансований просторовий розвиток на рівні «місто та приміська територія – сільська територія», вдосконалення інноваційної моделі розвитку. З метою впровадження принципів, інструментів та механізмів новітньої регіональної політики до стратегій соціально-економічного розвитку регіонів Українського Причорномор'я пропонується створення Центру міжрегіонального стратегічного розвитку Українського Причорномор'я.

Вчена Рада постановляє:

- аналітичну записку адресувати до Одеської, Миколаївської, Херсонської обласних державних адміністрацій;
- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – Осипов В.М.

Голова Вченої Ради, академік НАН  
України, д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Учений секретар Вченої Ради,  
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова